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      15. maj 2023 

 

Referat fra afdelingsmøde 11. maj 2023 

 

Sted: Klublokalet, Ellebjerg, Blushøjvej 1 

Deltagere:   

Bjørn Semberg, Erik Jørgensen, Per Taarnborg, Søren Frandsen, Jan Bräuner, Svend Nordfang, Jack 

Fravn, TK, Julle, Hans-Jørgen Stenhøj, Ole Quistgaard og Per Perle Nielsen (ref.).  

Dagsorden: 

1) Valg af dirigent 
- Bjørn blev valgt til dirigent 

 
2) Valg af referent 

- Per Perle blev valgt til referent 
 

3) Godkendelse af dagsorden 
- Godkendt 

 
4) Godkendelse af referat fra sidste møde 

- Godkendt 
 

5) Bestyrelsens beretning 
(Læs Bjørns skriftlige beretning i bilag 1) 
 
Bjørn tilføjede på mødet, at han var nødt til at supplere med nogle ord og 
tanker efter at han aftenen før havde deltaget i HI-afdelingsmøde og ikke 
længere kan stå på mål for afdelingen. Årsagen er hovedsageligt at bjørn ikke 
føler at han kan lægge navn til det der foregår ”bag kulissen” og at der skal 
være 2 regnskaber i HI. Bjørn ville gerne have haft svar på spørgsmål omkring 
hvem der udover os bruger lokalet? Hvornår de er i lokalet? Der er så mange 
klubber der bruger lokalet og særligt toilettet. Men hvem står for rengøringen? 
Hvor meget de andre klubber betaler for at spille på Ellebjerg? Et regnskab på 
hvad de 113. 000 kr af renovering af Ellebjerg er gået til. 
 
Bjørn har været medlem i 40 år men føler ikke længere samme glæde ved at 
være medlem pt. Og han har svært ved at sove om natten da han ligger og 
tænker på dette. Derfor har han truffet en beslutning om IKKE længere at 
fortsætte som afdelingsleder for HI-Billard og stopper med øjeblikkeligt 
virkning. Han fortsætter dermed ikke et år mere, som ellers var planen. 
  
Denne chokerende besked kom som et chok for alle på afdelingsmødet og der 
var derfor krisestemning. Vi kan ikke fortsætte afdelingsmødet uden at have en 
afdelingsleder påpegede TK. Derfor sprang vi direkte til punkt 7 (valg til 
bestyrelsen).  
 
Der var på mødet ingen der ønskede at blive ny afdelingsleder. Ingen havde 
gjort sig tanker uden varsel. TK supplerede med at mødet derfor ikke kunne 
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fortsætte og at der skal indkaldes til nyt ekstraordinært afdelingsmøde. Men 
dette bliver først efter sommerferien.  
 
Hans-Jørgen spurgte ind til hvad det betød for HI i forhold til at stille hold i 
firmasport København (FSKBH).  
 
Per Perle tilføjede at der var tilslutningsfrist ultimo maj 2023.  
 
TK: Hvis der ikke er en afdelingsleder kan HI-Billard ikke fortsætte og dermed 
heller ikke stille hold til turneringer. 
 
Flere medlemmer udtrykte bekymring over klubbens situation at vi skal finde 
en løsning så vi kan fortsætte som den gode billardklub vi nu engang er. 
 
Ole Q Det Kan ikke passe at klubben skal nedlægges. Stor ros til alle de 
ildsjæle der knokler for klubben. Både hvad angår turneringer, 
bestyrelsesarbejde og fysisk håndværk som vi lige har oplevet ved 
istandsættelse af Ellebjerg. Stort ØV. 
 
Per Perle Enig med Ole og vi er NØDT til at finde en løsning i dag, så vi kan 
fortsætte som klub og tilmelde os til FSKBH.  
 
Per Perle: Et forslag kunne være at bestyrelsen fortsætter og vi dermed kan 
arbejde videre frem til det ekstraordinære afdelingsmøde.  
 
Per Taarborg: Enig med Per i at vi som bestyrelse kan finde ud af en ordning. 
 
TK Det er ikke en mulighed, da der SKAL være en afdelingsleder. 
 
Per Perle: Er ikke interesseret i at blive fast Afdelingsleder, men hvis vi kan 
lave en ordning om, at det bliver en midlertidig afdelingsleder frem til det 
ekstraordinære afdelingsmøde vil han gerne gøre det, for at sikre klubben 
overlevelse og at vi kan spille turneringskampe i den kommende sæson. 
 
TK: Godkendte dette forslag  
 
Bestyrelsen og øvrige deltagere på mødet bakkede op om denne beslutning 
 
TK: Det betyder at resten af punkterne på dagens dagsordenen udgår. 
 
Per Perle: Vil gerne lige have lov til at give en status og uddele præmier for de 
turneringer vi har afholdt i årets løb 
 
TK: OK – TK og Per Perle aftaler nærmere for ekstraordinært afdelingsmøde 
og indkalder til nyt møde efter sommerferien. 

 
6) Indkomne forslag  

- Punktet udgår og genoptages på det ekstraordinære møde i 
efteråret. 
 

7) Valg til bestyrelsen: 
 
- Punktet udgår og genoptages på det ekstraordinære møde i 
efteråret. 
 
     Afdelingsleder – Bjørn Semberg er ikke på valg 
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     Turneringsleder – Per Perle Nielsen  

      3 bestyrelses medlemmer. 

8) Valg af ”vicevært”- Søren Frandsen  

- Punktet udgår og genoptages på det ekstraordinære møde i 

efteråret. 

9) Valg af 2 ansvarlige til festudvalget 

 

- Punktet udgår og genoptages på det ekstraordinære møde i 

efteråret. 

10) Præmieuddeling for sæsonens løbende turneringer. 

- Præmier uddelt (se opdaterede resulter i bilag) 

11) Eventuelt 

 

 

Efter mødet var der 3 stk. smørrebrød og en øl pr. person. 

Vi sluttede aftenen af med en skomager indianerpot.  

Her vandt Perle på det ene bord og Søren Frandsen på det andet. 

 

På bestyrelsens vegne 

Per Perle Nielsen  


